

**«Послуги з охорони приміщення, матеріальних цінностей, які в ньому знаходяться, території НВК «ШЕЛ» за адресою: м. Львів, вул. Хвильового, 35»
(ДК 021:2015: 79710000-4 - Охоронні послуги)**

На виконання постанови КМУ від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання державних коштів» у зв'язку із необхідністю проведення закупівлі забезпечити оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення на власному веб-сайті (або на сайті головного органу).

1. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником:

- «Послуги з охорони приміщення, матеріальних цінностей, які в ньому знаходяться, території НВК «ШЕЛ» за адресою: м. Львів, вул. Хвильового, 35» (ДК 021:2015: 79710000-4 - Охоронні послуги)

2. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог Законів України «Закону України «Про охоронну діяльність» від 22.03.2012 року, Закон України «Про ліцензування видів господарської діяльності, Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Ліцензійних умов провадження охоронної діяльності» від 18.11.2015 р. № 960 та інших нормативних документів, що регулюють відносини сторін у сфері охоронних послуг.

3. Очікувана вартість та/або розмір бюджетного призначення:

- **Очікувана вартість закупівлі становить – 254 448 грн 00 коп. з ПДВ.**

При визначенні очікуваної вартості замовник враховував вимоги та методи визначення очікуваної вартості предмету закупівлі, що визначаються відповідно до наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі».

Для визначення вартості предмета закупівлі було врахована потреба в охоронних послугах, що здійснюється на підставі аналізу фактичного використання послуг для забезпечення діяльності замовника у минулих періодах та з урахуванням запланованих поточних завдань замовника. Обсяги закупівлі (кількість годин) була прорахована з урахуванням строку надання послуг та графіку надання охоронних послуг.

Для визначення вартості предмета закупівлі було проведено аналіз ринкових цін на охоронні послуги: проаналізовано загальнодоступну інформацію щодо цін на охоронні послуги з врахуванням технічного завдання (кількості постів охорони, кількості охоронників, графіку охорони), яка міститься у відкритих джерелах (на сайтах охоронних компаній, в електронній системі закупівель "Prozorro"), ціни попередніх власних закупівель замовника (укладених договорів) ідентичних послуг, ціни відповідних закупівель минулих періодів, інформація про які міститься в електронній системі закупівель "Prozorro", з урахуванням індексу інфляції. Також проаналізовано наданий постачальником охоронних послуг розрахунок вартості охоронних послуг на 2023 рік та враховано бюджетні призначення на 2023 рік.

При визначенні очікуваної вартості закупівлі було використано методики, передбачені Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», а саме розрахунок очікуваної

вартості товарів/послуг методом порівняння ринкових цін (шляхом аналізу загальнодоступної інформації про ціну на охоронні послуги в електронній системі закупівель "Prozorro". Під час збору інформації про ціну враховано умови запланованої закупівлі (обсяги закупівлі, умови оплати та поставки тощо), які мають бути співставні з умовами закупівель, інформація про які міститься у відкритих джерелах та була використана для розрахунку очікуваної вартості).

Уповноважена особа



(підпис, мп)

Божена ДРОЗДОВСЬКА